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 CORRECTIONS

Conjugue le verbe raconter au futur.

je raconterai tu raconteras il (elle, on) racontera

nous raconterons vous raconterez ils (elles) raconteront

Recopie les phrases en conjuguant les verbes entre parenthèses au futur.

Tu marcheras un kilomètre pour te rendre à l'école. Nous protégerons la nature.

Vous rangerez votre console de jeu. Elle patinera tous les mercredis.

Lis les phrases puis réponds aux questions. Souligne ensuite le sujet dans chaque phrase.

Le Maroc se trouve en Afrique. En hiver, la neige recouvre les montagnes.

Le mercredi, José vient souvent chez moi. Mon petit frère boit son biberon.

Qu'est-ce qui recouvre la montagne en hiver ? ► C'est la neige qui recouvre la montagne.

Qui boit son biberon ?► C'est mon petit frère qui boit son biberon.

Qui vient souvent chez moi ? ► C'est José qui vient souvent chez moi.

Qu'est-ce qui se trouve en Afrique ? ► C'est le Maroc qui se trouve en Afrique.

Recopie ce texte et souligne les sujets des verbes soulignés.

Ma meilleure amie s'appelle Jeanne. Elle aime l'histoire et la peinture. Une fois par mois, 

notre classe va à la bibliothèque municipale. Alex prend toujours des bandes dessinées. 

Bientôt, les CM2 iront au collège.

« La représentation de l'espace » : exercice 10 (Répondre aux questions par des phrases.)
a) Il y a 7 pièces dans cet appartement (3 pièces au sens immobilier car la cuisine, la salle de 
bain, les WC et le couloir ne sont pas comptés comme des pièces).
b) La salle de bain est entre la chambre 2 et la cuisine.
c) Pour aller du salon à la chambre 1, je dois prendre à gauche en sortant du salon, passer 
devant la porte de la cuisine et de la salle de bains sur la droite, tourner à gauche au fond du 
couloir et prendre la deuxième porte sur la droite.
d) Pour aller de la salle de bains à la chambre 2, je dois prendre à droite en sortant de la salle 
de bains et prendre la première porte en face au fond du couloir.

n°3 p 106 : 27 x 4 = (20 x 4) + (7 x 4) 39 x 5 = (30 x 5) + (9 x 5) 
             =     80    +     28                    =     150    +    45   
             =  108  =  195

24 x 8 = (20 x 8) + (4 x 8) 48 x 3 = (40 x 3) + (8 x 3) 
              =   160    +     32                                 =    120     +    24   
             =  192               =  144



n°2 p 107 :
7 0 5

1  8 15  1 15 8 1 8 9  6 17

- 3 7 - 8 5 - 6 3 - 4 8

1 4 8 0 7 3 1 2 6 1 9

n°1 p 108 : nombre de jours en octobre : 31 en novembre : 30 en décembre : 31
le 31 octobre était un mercredi (Lundi, Mardi, Mercredi, Jeudi, Vendredi, Samedi, Dimanche)
date de Noël : mardi 25 décembre
nombre de dimanches en octobre : 4 en novembre : 4 en décembre : 5
durée des vacances d'automne : 9 jours (le samedi 27 et le dimanche 4 doivent être comptés)

n°2 p 108 :
1.  OOO OOO      OOO OOO   2 boites 12 œufs

     OOO OOO      OOO OOO   4 boites 24 œufs

     OOOO                                             28 œufs

2. 

28 = 6 + 6 + 6 + 6 + 4
Elle peut remplir 4 boites.

30 x 2 = 60
Elle dépense 60 euros.

 ACTIVITÉS DU JOUR

FRANÇAIS :

Relis ce qui va ensemble pour former quatre phrases. Souligne ensuite le verbe et son sujet.
Quand je serai adulte, je ● ● joueras ● ● en train.

Avec ma sœur, nous ● ● soignerai ● ● pas dans la piscine.

Est-ce que tu ● ● nagerez ● ● à cache-cache ?

Vous ne ● ● voyagerons ● ● les animaux.

Recopie les phrases en conjuguant les verbes entre parenthèses au futur.

Cet été, nous (ramasser) des coquillages et je (nager) dans la mer. Ma sœur (dessiner) sur le 

sable mouillé. On (manger) des glaces.

Mets le sujet au pluriel et accorde le verbe.  exemple : Le chien aboie. ► Les chiens aboient.

La fleuriste prépare des bouquets. L'arbitre siffle la fin du match.

Le voisin tond la pelouse. Le danseur valse sur la piste.

Complète ces phrases avec les mots suivants     : reculer, tourner, monter, descendre.

Dans la maison, il faut …………………………… pour aller à la cave.

Dans la maison, il faut …………………………… pour aller au grenier.

Faut-il …………………………… à droite ou à gauche pour aller au square ?

Cette voiture doit …………………………… pour laisser passer le vélo.



MATHÉMATIQUES : 

n°1 p 109 
n°3 p 107
n°2 p 109 (1er et 2e problèmes)

QUESTIONNER LE MONDE :  jeu 3 : l'histoire à assaisonner.


